



В профсоюзной организации АО «Сызранский НПЗ» прошла внеочередная конференция.

Повесткой дня конференции стали вопросы о принятии Устава, выборе делегатов на внеочередную конференцию МПО «Роснефть», а также краткий отчет председателя о проделанной работе со времени последней конференции. В отчете были охвачены все области работы профсоюзной организации. Это и защита прав работников через совместные комиссии и бесплатные юридические консультации. Безусловно одной из главных тем стала охрана труда и обеспеченность работников СИЗами. Как подчеркнул Патока А.В., самой яркой, но далеко не единственной стороной работы профсоюза, является культурно-массовая и спортивная работа. Профсоюз традиционно заботится о ветеранах Общества. В последнее время на особый контроль взята работа с молодыми сотрудниками предприятия. В завершении своего доклада Патока А.В. отметил, что без участия каждого все усилия сводятся к нулю.

Участовавший в работе конференции исполняющий обязанности генерального директора Макаров Андрей Константинович отметил положительные результаты работы профсоюза и выразил пожелание об усилении контроля в области охраны труда и здоровья работников. Уполномоченные призваны изменить общественное мнение и воспитать нетерпимость к нарушениям в области охраны труда.

Систематизированием работы с уполномоченными профсоюза по охране труда займется главный технический инспектор профсоюзов г. Сызрани и Сызранского района Осадчий А.В. С 1 ноября он принят в штат профсоюзной организации.

Делегатом на внеочередную конференцию межрегиональной профсоюзной организации "НК "Роснефть", которая пройдет с 22 по 25 ноября 2016 года в г. Нижневартовск, избрана Крылова Марина Владимировна (цех №4).

# КОНФЕРЕНЦИЯ

Автор: Administrator

03.11.2016 02:17 - Обновлено 07.11.2016 15:25

---